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MODRI  DIRKAČ 

                                HITRE ZDRAVSTVENE NOVICE 
LETNIK : 6                            DATUM  4.5.2009                                            Štev.:    354

NEKROLOG 
 
◊ PRIMARIJ DR. SCI. JOŽE 

BEDERNJAK, DR. MED. 
SPEC. INFEKTOLOG  

 
Primarij Jože Bedernjak se je rodil v 
Mali Polani, 9. septembra 1935. Po 
pripovedovanju njegovih sošolcev in 
znancev se je v šolskih in dijaških 
letih odlikoval kot radoveden, priden 
in nadarjen otrok. Odločil se je 
postati zdravnik, na Medicinski 
fakulteti v Ljubljani je diplomiral 
1961 leta. Prvih pet let svojega 
zdravniškega dela je bil splošni 
zdravnik na področju nekdanje 
obsežne lendavske občine. Že takrat 
se je odlikoval kot človek, ki si je ob 
obveznostih zdravnika, želel 
sooblikovati in organizirati 
zdravstvo, zato je bil v tem obdobju 
sočasno direktor Zdravstvenega 
doma Lendava. 
 S pričetkom leta 1967 se je zaposlil  
na infekcijskem oddelku v Splošni 
Bolnišnici Murska Sobota in po štirih 
letih specializacije postal specialist 
infektolog. Dve leti kasneje je 
prevzel predstojništvo oddelka in ga 
vodil 26 let vse  do svoje upokojitve. 
Vso obdobje predstojništva je 
vztrajno in dosledno gradil  in 
organiziral  infekcijski oddelek, ter 
pri tem  sledil slovenskim in  
svetovnim strokovnim smernicam.  
  V obdobju od 1973 do 1981 je 
dodatno prevzel v bolnišnici različne 
vodstvene dolžnosti. Bil je vršilec 
dolžnosti direktorja, strokovni 
pomočnik direktorja in v obdobju od 
1975 do 1979 direktor SB Murska 
Sobota. Bil je eden izmed pionirjev 
razvoja zdravstva Pomurja v drugi 
polovici prejšnjega stoletja, ko so se  
formirali različni oddelki in 
specialnosti v bolnišnici. Kot 
direktor bolnišnice se je vključil v 
naporno zbiranje denarnih 
prispevkov in uspešno izveden 
projekt izgradnje in preselitve vseh 
oddelkov in služb bolnišnice na 
enotno lokacijo v Rakičanu, ki je bila 
dokončana ob koncu osemdesetih let. 
  Kljub upokojitvi pred 10 leti 
nikakor ni mogel in niti želel 

prekiniti stika z medicinsko stroko, 
prav tako tudi ne z ljudmi, ki so ga 
cenili kot zdravnika in človeka zato 
so iskali njegovo pomoč ter zaupali 
njegovemu obsežnemu strokovnemu 
znanju in humanemu odnosu. Vsa ta 
leta do pred nekaj mesecev je enkrat 
tedensko delal v ambulanti 
infekcijskega oddelka, kjer smo 
videli, da še vedno veliko Pomurk in 
Pomurcev želi njegovo pomoč. Pred 
nekaj leti se je na prošnjo vodstva 
bolnišnice kljub upokojitvi in že 
načetemu zdravju vključil in 
sodeloval pri vodenju otroškega 
oddelka naše bolnišnice. Ob 
srečanjih smo pri njem še vedno 
občudovali veliko energije, želje in 
volje po spremembah in predvsem po 
napredku tako v naši stroki kot pri 
organizaciji zdravstva v prid 
pomurskemu človeku. 
 
Na področju infekcijskih bolezni ga 
je posebej zanimala za področje 
Pomurja značilna in v preteklosti 
pogosta nalezljiva bolezen 
leptospiroza. Z obširnim in 
dolgoletnim raziskovanjem te 
bolezni si  je pridobil naziv doktorja 
znanosti, ter s tem kot prvi v SB MS 
dokazal, da je možno pridobiti ta 
naziv tudi ob vsakodnevnem delu 
nekje na obrobju naše dežele. Kot 
dolgoletni  član uredniškega sveta 
strokovnega zbornika zdravnikov 
»Zdravniškega vestnika« je sourejal 
in  bistveno pripomogel k izdajam 
pomurskih številk zdravniškega 
vestnika. S ponovnim zaživetjem 
Zdravniške zbornice v Sloveniji, je 
primarij Bedernjak postal prvi 
predsednik regionalnega odbora ZZ 
za Pomurje.  
Kot mentor in predstojnik je bil 
svojim kolegom in učencem v 
vsakem trenutku pripravljen 
pomagati, jih usmerjati, učiti, 
navduševati, opozarjati, kontrolirati 
in pohvaliti s ciljem doseči 
maksimalen uspeh pri obravnavi 
prav vsakega bolnika.  
 Strogost, natančnost, zavzetost, 
vztrajnost in predvsem strokovnost 
so lastnosti, ki so odlikovale 

primarija Bedernjaka, kar so lastnosti 
dobrega zdravnika. 
Svojo dušo in svoje življenje je 
dobesedno posvetil pomurskemu 
človeku in medicini, tako ožji stroki 
kot tudi organizaciji zdravstva. 
Primarij Bedernjak je bil eden izmed 
tistih  nosilnih stebrov infektologije, 
medicine in zdravstva Pomurja, ki je 
hkrati s svojim delom in celotnim 
življenjem dal globok in neizbrisen 
pečat Prekmurju in Prlekiji. Njegovi 
nasledniki želimo nadaljevati 
njegovo pot, ki ima trdo postavljene 
temelje, vendar kot nas je vedno učil 
– ne ostajati na mestu ampak se učiti, 
razvijati  napredovati in predvsem -  
pomagati. 
Vsem nam , njegovim sodelavcem in 
sopotnikom je v veliko čast in ponos, 
da smo ga poznali, se od njega učili 
in lahko z njim delali. 
 

IVAN PRELOG dr. med. spec. infektolog 
 PREDSTOJNIK INFEKCIJSKEGA 

ODDELKA 
 
 

POSLOVNE NOVICE 
 
 
◊ PLAČA 11. maja, REGRES 

NAJPOZNEJE 18. maja 
 
Plača za april bo po dogovoru s 
kadrovsko službo in obračunom plač 
izplačana naslednji ponedeljek, t.j. 
11. maja, medtem ko bo regres za 
leto 2009, v skladu z dogovorom o 
letošnjem izplačilu regresa za letni 
dopust, v višini 672 € bruto (neto 
izplačan znesek regresa  bo od  
posameznika do posameznika 
različen, odvisno od njegove višine 
plače in bo višji pri tistih z nižjimi 
plačami in nižji pri tisti z višjimi 
plačami) izplačan najpozneje teden 
dni po plači, t.j. 18. maja. 
 
 

Marjan Žekš, univ.dipl.ekon. 
Vodja FRS 
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KADROVSKE ZADEVE 

 
◊ OBJAVA RAZPISA  ZA 
PROSTO DELOVNO MESTO 
POMOČNIKA DIREKTORJA ZA 
PODROČJE ZDRAVSTVENE 
NEGE      V SB MURSKA 
SOBOTA 
 
 
Pomočnici direktorja za področje 
zdravstvene nege v  SB Murska 
Sobota se bo iztekel  4 letni  mandat 
dne  31.05.2009.  
 
Iz zgoraj navedenega  razloga je bil 
dne 30.04.2009 objavljen v časopisu 
Večer in Vestnik razpis prostega 
delovnega mesta pomočnika 
direktorja za področje zdravstvene 
nege z naslednjo vsebino: 
 
»Splošna bolnišnica Murska 
Sobota, razpisuje na podlagi 37. 
člena Statuta javnega zdravstvenega 
zavoda Splošna bolnišnica Murska 
Sobota, prosto delovno mesto 
 
pomočnika direktorja (m/ž)  
za področje zdravstvene nege 
 
Za pomočnika direktorja za 
področje zdravstvene nege je lahko 
imenovan kandidat, ki poleg 
splošnih pogojev izpolnjuje še 
naslednje pogoje: 
 
- medicinska sestra oziroma 
višji zdravstveni tehnik z 
univerzitetno izobrazbo ali visoko 
strokovno izobrazbo smeri 
zdravstvene nege ali druge ustrezne 
smeri, 
- 5 let delovnih izkušenj s 
področja vodenja in upravljanja 
zdravstvene nege, 
- sposobnost strokovnega in 
organizacijskega vodenja, 
- da predloži program dela in 
vizijo razvoja zavoda na področju 
zdravstvene nege. 
 
 
Mandat pomočnik direktorja traja 4 
leta in je po preteku te dobe lahko 
ponovno imenovan/-a. 
 
Prijavo z dokazili o izpolnjevanju 
razpisnih pogojev naj kandidati oz. 
kandidatke pošljejo v roku 15 dni po 
tej objavi na naslov: Splošna 
bolnišnica Murska Sobota, Ul. dr. 

Vrbnjaka 6, Rakičan, p. 9000 
Murska Sobota, z oznako na 
ovojnici: »Prijava na razpis«. 
 
Kandidati/-ke bodo pisno 
obveščeni/-e o izboru v 8 dneh od 
dneva imenovanja izbranega/-e 
kandidata/-ke. Datum objave: 
30.04.2009 .«                                                                                                               
     
Kandidati morajo svoje vloge  torej 
oddati v 15. dneh od objave prostega 
delovnega mesta, oz. najkasneje do 
15.05.2009. 
 
V skladu z določbami statuta  
pomočnika direktorja za področje 
zdravstvene nege imenuje po javnem 
razpisu direktor za dobo 4 let, pred 
imenovanjem pa je potrebno 
pridobiti mnenje strokovnega sveta 
zdravstvene nege. 
 

Alojz Drašković, univ.dipl.prav. 
Vodja pravne službe 

 
 
 
 

OBISK BERLINA 
 
 
V okviru DMSBZT Pomurja smo 
organizirali strokovno ekskurzijo v 
zdravstveno socialno ustanovo 
Evangelisches Johannesstift v 
Berlinu, koncert pevskega zbora 
Žarek slovenski skupnosti v Berlinu 
in ogled mesta Berlin, Dresden in 
Postam. 
Naša pot v Nemčijo se je začela 23. 
4. 2009. Prvi dan smo si na poti 
ogledali največje znamenitosti mesta 
Dresden, ki je bilo leta 1945 eno 
najbolj porušenih in bombandiranih 
nemških mest. Mesto je danes 
čudovito obnovljeno. Sledi 
porušenega mesta lahko vidimo na 
razglednicah. Pot smo nadaljevali v 
Berlin, kjer smo prenočili v 
Slovenskem domu St. Elizabete.  
Drugi dan 24. 4 smo si ogledali 
znamenitosti Berlina in obiskali 
ustanovo Evangelisches 
Johannesstift, kjer so nam predstavili  
svojo organizacijo, ki ima v sklopu 
bolnišnično skrb za starejše – 
geriatrijo in rehabilitacijo, dom za 
starejše, dom za prizadete otroke in 
invalide. V okviru te ustanove je tudi 
vrtec in strokovna poklicna šola in 
druge dejavnosti.  

Ustanova je začela  z delovanjem 
pred 150 leti in se razprostira na 
750.000 m2. 
Gospa Karola Korb nam je podrobno 
predstavila že 10 letno, delovanje 
Hospica. Po štiriurni predstavitvi ter 
ogledu ustanove  smo se podali na 
nadaljnje raziskovanje Berlina.  
Tretji dan smo si  ogledali 
znamenitosti Berlina, nekdaj 
vzhodnega in zahodnega Berlina, 
muzej Story of  Berlin, 
Brandenburška vrata, Reichstag, 
spomenik vsem umrlim Judom v 
drugi svet. vojni, železniško postajo, 
olimpijski stadion, Europa center, 
KaDeWe, kanclerjev urad, stolp 
zmage, spominska cerkev cesarja 
Viljema in še druge znamenitosti. 
Tri dni smo bivali v Slovenskem 
domu St. Elizabeta, ki  je poleg 
slovenske katoliške župnije, ki 
gostuje v cerkvi Sv. Elizabete.  
Po večerni maši, ki jo je za  Slovence  
živeče v Berlinu in okolici opravil 
nekdanji njihov župnik Martin 
Horvat,  je imel v cerkvi svoj koncert 
ženski pevski zbor DMSBZT 
Pomurja Žarek. S programom 
koncerta smo z duhovno, ljudsko in 
umetniško zborovsko pesmijo pod 
vodstvom zborovodkinje Anke 
Suhadolnik želele zbranim 
predstaviti lepoto petja v slovenskem  
jeziku ter jim  preko zborovskega 
nastopa približati lepoto domovine in 
naše domače pesmi. Zbrane smo 
navdušile s čutno odpetimi  pesmimi. 
Po koncertu smo nadaljevali 
druženje z  našimi prijatelji iz 
Berlina v Slovenskem domu, kjer 
smo doživeli prijetno druženje ob 
klepetu, pesmi, domači hrani in 
slovenski potici ter kozarčku 
domačega prekmurskega vina. Vsem 
nam bo druženje ostalo v prijetnem 
spominu. Podarili smo drug drugemu 
nekaj ur ter si ob tem  z drobnimi 
pozornostmi in lepo besedo v 
pogovoru polepšali naše življenje. 
Kako malo včasih potrebujemo, da 
koga osrečimo in, da nekdo osreči 
nas. 
Lepota slovenske besede že pri drugi 
generaciji berlinskih Slovencev nas 
je očarala. Ljubezen do rodne 
domovine in naše besede in 
slovenske pesmi se razvija daljnih 
tisoč kilometrov proč, kjer jo obuja, 
razvija in uči cerkvena  skupnost z 
župnikom Dorijem, društvena 
dejavnost, slovenski pouk in 
učiteljica ter vrtec, ki deluje poleg 
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slovenskega doma in cerkve SV 
Elizabete. 
Četrti dan smo po opravljenem 
zajtrku v Slovenskem domu šli na 
pot do Potsdana, kjer smo si ogledali 
zunanjost znamenitega gradu 
Sanssouci ( Brez skrbi)in središče 
mesta ter cerkev in se nato podali 
preko Nemčije, Avstrije v Slovenijo 
Slovenski dom oskrbujeta Sonja 
Pukmeister in Mitja Zakrajšek, ki sta 
druga generacija berlinskih 
Slovencev ter sta si ustvarila skupen 
dom. Ob vodenju po Berlinu je 
gospod Mitja s svojo slovensko 
besedo zelo lepo in dobro 
predstavljal znamenitosti Dresdena, 
Berlina, Potsdana ter nemške 
zgodovine. Ves čas pa je dal vedeti, 
da ceni svoje slovenske korenine in 
domovino. Bil je kot leksikon in 
nikoli mu ni zmanjkalo besed in 
razlage. S svojim smislom za humor, 
je vse kar je povedal padlo na plodna 
tla, kjer nas je navdušil in v nas 
vzpodbudil zanimanje in povečal 
interes po širjenju obzorja s 
kulturnimi, zgodovinskimi in 
zemljepisnimi spoznanji. 
V imenu  članic pevskega zbora in 
vseh ostalih prisotnih se iskreno 
zahvaljujem slovenski skupnosti v 
Berlinu, vsem prisotnim na koncertu 
in večernem druženju, gospodu 
župniku Doriju -  Izidorju Pečovniku 
za povabilo v Berlin, gospodu 
župniku Martinu Horvatu za 
spremljanje naše skupine na štiri 
dnevnem potovanju ter prijetno 
druženje. Prav lepa hvala gospodu 
Mitju Zakrajšku za čudovito vodenje 
po Berlinu in okolici ter v 
zdravstveno socialni ustanovi  in za 
prijetno bivanje v Slovenskem domu. 
 
 

Emilija Kavaš, 
Pom.direktorja za podr. ZN 

 
 
 
 

SPLETNA STRAN 
 
 
V bolnišnici  izvajamo zadnje  
korekcije za  pripravo nove spletne 
strani. Že pred mesecem smo 
predstojnikom oddelkov posredovali 
izprint njihovih podatkov na »stari« 
spletni strani Splošne bolnišnice 
Murska Sobota, da jih skupaj z 

glavnimi medicinskimi sestrami 
pregledajo in  dopolnijo. 
Ker do danes nekaj  oddelkov ni 
posredovalo podatkov, so v  novi 
shemi podatki, s katerimi ste se 
predstavljali že v prejšnjem obdobju 
na spletni strani in niso ažurirani. 
 
Ker bomo delali korekcije  še ves 
teden in  bomo tekom tedna   
povabili glavne med. sestre, da  
pregledajo podatke, prosimo 
predstojnike oddelkov  in glavne 
med. sestre da posredujejo podatke 
na upravo Silvi Gutman. 
 
 

Silva Gutman 
Vodja splošne službe  

 
 

STATISTIČNI PODATKI ZA 
 PREJŠNJI TEDEN 

                            Plan             Realiz. 
ŠT.SPP     364          317 
ŠTEV. BOD: 
LEŽALNA DOBA 

 1.873       1.667 
   5,15         4,59 

ŠT. NOVOROJ:       16            15 
DOJ. MATERE:         18           4     

 
Branko Temlin 

sprejemna služb 
 
 
 

ZGODILO SE JE-prejšnji teden 
 Ponedeljek: 

-  PRAZNIK  
 

 Petek: 
-   PRAZNIK  DELA 

 
ZGODILO SE BO- ta teden 

 Ponedeljek: 
- Gost v radijski oddaji Murskega vala  
»Za zdravje« Zvonimir Knafelj    
dr.med.spec.infektolog (bolezni, ki jih 
prenašajo klopi) 
- Sestanek vodstva s strokovnimi 
sodelavci uprave Splošne bolnišnice  
- Sestanek članov paliativnega tima 
bolnišnice v knjižnici Krg. bloka 
(predstavitev paliativne oskrbe v 
Nemčiji) 

 Torek: 
-  Delovni posvet  na MZ na temo 
»pripravljenost za primer pandemije 
gripe« (mag. Emil Pal,spec.infektolog, 
zdravnik za obvladovanje bolnišničnih 
okužb v SB MS.) 
- Delovno strokovno srečanje 
pooblaščencev za varnost pacientov na 
Ministrstvu za zdravje,  na temo: 
»Preiskave varnostnih incidentov pri 
pacientih« (mag. Zdenka Gomboc 
prof.zdrav.vzg.) 
 

Dragica Hočurščak  
 
 
 

Misel: 
 

 
 

Ne bojte se napredovati 
počasi, bojte se le tega, 
da bi se ustavili.  
 
  

Ureja : Silva Gutman 
Naklada 200 izvodov 

  Prispevki  in delo niso honorirani ! 
Modri dirkač vam je tedensko dosegljiv na  

naslovu: http://www.sb-ms.si. 


